
ΦΟΙΤΗΤΙΚΟΙ  ΣΥΛΛΟΓΟΙ  ΑΠΘ
Απαιτούμε  να  φύγουν  οι
αστυνομικές  δυνάμεις  και  το
Πολυτεχνείο να μείνει ανοιχτό
Η  φετινή  επέτειος  του  Πολυτεχνείου  έχει  μυρίσει  σκοτάδι.
Κουβαλάει βαριά τη σκιά της απαγόρευσης των διαδηλώσεων και
των  συναθροίσεων  που  επέβαλλε  η  χουντικής  έμπνευσης
κυβερνητική απόφαση και των θανάτων που θερίζει η κυβερνητική
πολιτική. Εκείνη η ίδια πολιτική που κρατά το λαό μας όμηρο
του  κινδύνου  για  τη  ζωή  του  επιβάλλοντας  το  άνοιγμα  της
οικονομίας  και  των  σχολείων  χωρίς  κανένα  ουσιαστικό  μέτρο
προστασίας  και  εγκαταλείποντας  εκκωφαντικά  το  σύστημα
περίθαλψης. Εκείνη είναι που επέβαλλε με τη βία στο λαό μας να
εκτεθεί  στον  ιό  καταστέλλοντας  κάθε  φωνή  αντίστασης  τους
προηγούμενους  μήνες,  όπως  τις  φωνές  των  μαθητών.  Τώρα
επιχειρεί να πνίξει και τη φωνή του φετινού Πολυτεχνείου που
θέλει να υψώσει το μήνυμα της ΖΩΗΣ και των διεκδικήσεων που
αφορούν τη σωτηρία χιλιάδων ανθρώπων τους επόμενους μήνες την
ίδια στιγμή που τα συνθήματα για «ΨΩΜΙ-ΠΑΙΔΕΙΑ-ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ» και
«ΕΞΩ οι ΗΠΑ και το ΝΑΤΟ» παραμένουν ανεκπλήρωτα.

Υπάγουμε αυτή την επιστολή απαιτώντας την παρουσία μελών των
φοιτητικών συλλόγων στον προαύλιο χώρο του Πολυτεχνείου του
ΑΠΘ, από το πρωί της 17ης Νοέμβρη, με την τήρηση όλων των
απαραίτητων  υγειονομικών  μέτρων  προστασίας.  Διεκδικούμε  την
ανάρτηση πανό εκ μέρους των φοιτητικών συλλόγων στην πρόσοψη
του Πολυτεχνείου και την εγκατάσταση μικροφωνικής στην είσοδο
του μνημείου. Απαιτούμε να αποσυρθούν άμεσα οι αστυνομικές
δυνάμεις από το χώρο και το μνημείο να παραμείνει ανοιχτό,
ώστε να μπορεί ο λαός της πόλης και τα μέλη των φοιτητικών
συλλόγων να αποδώσουν φόρο τιμής στους νεκρούς με ευθύνη των
φοιτητικών συλλόγων. Σε αντίθεση με την κυβέρνηση, εμείς δεν
παίζουμε με τις ζωές.
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Η επέτειος του Πολυτεχνείου δεν είναι γιορτή και δεν υπάγεται
στη  δικαιοδοσία  σας  για  να  την  ακυρώσετε.  Το  Πολυτεχνείο
ανήκει στους εργαζόμενους, την νεολαία και τον λαό.
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